
Terápiás területek

Szív- és érrendszeri megbetegedések

A kardiovaszkuláris megbetegedések globális egészségügyi problémát jelentenek. Emberek milliói érintettek,
nem csak fizikailag, de érzelmileg és anyagilag is. Köszönhetően a Novartis örökségének, globális
jelenlétének és élvonalbeli tudományának, egyedülálló helyzetben vagyunk, hogy megváltoztassuk a fennálló
helyzetet. Erőfeszítéseink között szerepelnek a korai beavatkozások, úttörő készítmények kifejlesztése,
melyek a szív-és érrendszeri megbetegedések spektrumával foglalkoznak a megelőzéstől a kezelésig,
valamint innovatív hozzáférési modellek létrehozása. Célunk a szív- és érrendszeri betegségek miatti korai
halálozás és rokkantság csökkentése, és végső soron megállítása.

Immunológia

A Novartis célja, hogy javítson a betegségek kimenetelén, és jobbá tegye azoknak az életét, akik fájdalmas és
legyengítő immunológiai betegségben szenvednek. Ennek eredményeképpen megváltoztattuk az olyan
gyermekek és felnőttek kezelési standardjait, akik például pikkelysömörben vagy axiális spondyloarthritis-ben
szenvednek. Továbbra is azon dolgozunk, hogy olyan összetett és kevésbé feltárt immunológiai betegségek
innovatív terápiáját találjuk meg, mint például a hidradenitis suppurativa, Sjögren szindróma, Lupus és
osteoarthritis.

Idegrendszeri betegségek

Több mint 80 éve foglalkozunk idegrendszeri betegségekkel. Mindenekelőtt a betegekkel, az egészségügyi
szakemberekkel és az egészségügyi rendszerekkel való partnerség áll a tevékenységünk központjában,
melyek célja, hogy életeket megváltoztató megoldásokat és kezelési lehetőségeket nyújthassunk.

Onkológia

A Novartis az innováció határait feszegeti a tudomány segítségével annak érdekében, hogy átalakíthassuk a
rák kezelését és enyhítsük a megbetegedések okozta globális terheket. 

Hematológia

Elkötelezettek vagyunk aziránt, hogy változást érjünk el a vérképzőszervi megbetegedések terápiájában.
Kutató partnereinkkel együtt a Novartis élen járt a célzott terápiák felfedezésében és alkalmazásában a rákos
megbetegedések gyógyításában, és abban, hogyan tudják ezek a készítmények javítani a betegek
életkilátásait.

Szemészet

A Novartis megújítja a szemészeti betegségek kezelését, és törekszik a vakság megelőzésére. A célunk, hogy
olyan gyógyszereket és technológiákat fejlesszünk ki a szem elülső és hátsó szegmenseinek
megbetegedéseire, melyek megkönnyítik a betegek mindennapjait.
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A Novartis elkötelezetten dolgozik azon, hogy légzőszervi betegséggel, példul krónikus obstruktív
tüdőbetegséggel (COPD) és súlyos allergiás asztmával küszködő emberek százmillióinak életminőségét
javítsa.

Novartis Gene Therapies

A Novartis Gene Therapies elkötelezett újabb típusú sejt-és génterápiás megoldások kifejlesztése iránt.
Folyamatosan azon dolgozunk, hogy ezek a terápiák eljussanak olyan betegekhez, akik valamilyen ritka és
életet veszélyeztető idegrendszeri genetikai betegségben szenvednek.
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